

省内兄弟城市支援南京核酸检测的医护人员陆续返程

谢谢你们,这个夏天为南京流过汗

8月13日,省内兄弟城市支援南京核酸检测的8000多次医护人员圆满完成任务,陆续返程。来时默默守候,走时静静离开。20多天里,风雨中上岗,高温下战斗,被汗水泡皱的双手、衣服拧下的汗水……都是“大白”们拼尽全力的见证。

南京交警铁骑开道,以“最高礼遇”送别医疗队员。谢谢你们,这个夏天为南京流过汗,谢谢你们,让我们收获感动的力量。

现代快报+ZAKER南京记者 赵丹丹 谢喜卓 安莹 花宇 严君臣 陆文杰 张晓培/文 吉星/摄



扫码看视频



交警列队向白衣战士乘坐的大巴敬礼



医疗队挥手告别



横幅上写着:“最美逆行者,江宁感谢您”

一封感谢信,致每一位为南京流过汗的“大白”

8月13日上午8点多,95后护士徐欢和她的小伙伴们收拾好行李准备返程。徐欢来自宿迁市第一医院,她和其他99名伙伴7月29日支援南京核酸检测,在江宁区,他们度过了半个月。

来到酒店大堂,看见横幅上写着:“最美逆行者,江宁感谢您”,徐欢和小伙伴心里酸酸的。“希望疫情早点散去,大家都好好的。”徐欢说。

一束鲜花,一封感谢信,表达

了南京人民的谢意。信中写道:在我市疫情防控最为紧要的关头,你们挺身而出、告别家人,白衣执甲、逆行出征,和南京人民一道,用血肉之躯筑起了拦截病毒的铜墙铁壁,用实际行动诠释了伟大的抗疫精神。在此,南京市委、市政府和931万南京人民,谨向您和您的家人致以最崇高的敬意和最衷心的感谢……待到疫情散去,恢复“宁”静之时,期待您带着家人和朋友再来南京,一起赏山水城林、游十里

秦淮、品金陵美食,感受六朝古都的独特魅力。而每个医疗队还收到了江宁区送的锦旗,上面绣着:大义伸援手,共同战疫情。

同时,江宁区还特别准备了牛首山和江苏园博园的门票,欢迎“大白”们疫情后带着家人来南京游玩。

“南京加油,江宁加油!”“保重,辛苦你们了。”路边,执勤交警齐齐敬礼,感谢他们为南京流过汗。

“默默守候,静静离开”

南京鼓楼医院集团宿迁医院副院长孙明,是此次宿迁援南京核酸采样医疗队的总领队,13日一大早,他们准备返回宿迁。工作结束,医疗队原本想“默默守候,静静离开”,但南京市玄武区卫健委得知消息后,一定要来送送他们,感谢兄弟城市20多天来的守护。

“我们7月25日到达南京。这支

医疗队共有101人,分别来自宿迁市第一人民医院、南京鼓楼医院集团宿迁医院、泗洪县人民医院、泗洪县第一人民医院。”孙明说。

据了解,宿迁援南京核酸采样医疗队,在玄武区共计参与了17个点的核酸采样工作。每天工作达16个小时,帮助完成采样337841人次。

离开南京,他们带着满满的感动

迎风雨、战高温,被汗水泡皱泡白双手、衣服可以拧下汗水……这一幕幕,都是白衣战士们拼尽全力的见证。

常州应急核酸采集医疗队300人,20天共采集核酸130万人次;南通330人,22天的支援过程中完成113万人次的采样任务;徐州300多名医务人员在南京工作20天,共采集样本150万余份……“亲身体

才能理解数字背后的辛苦,坚持到底就是胜利。”常州应急核酸采集医疗队队长、常州市第二人民医院感染管理科科长杨乐说。

“虽然辛苦,但每天都被深深地感动着。”徐欢说,在采样点,居民看他们辛苦,送来了海带排骨汤、老鸭煲。还有居民听说宿迁人爱吃辣,还特意送来了辣椒酱。

泗洪县第一人民医院护理部

主任彭兰兰告诉现代快报记者,给她留下印象最深的是,天气很热,有些小朋友来做核酸采样时,会特意给医护人员带来饮料,“虽然都是一些很简单的事情,但我们收获的是满满的感动,相信只要我们齐心协力,疫情一定会早日散去。”

一方有难,八方支援,感谢12个兄弟市的支援。谢谢你们帮助南京、守护南京。

最特殊七夕节!
“欠你的一个拥抱,回来时给你”

快报讯(通讯员 何雨田 记者 刘峻)8月14日,农历七月初七,七夕节。这个夏天,无数眷侣因为疫情相隔两地。这其中,在江苏省人民医院(南京医科大学第一附属医院)工作的他们,有的奋战在南京公共卫生医疗中心,有的坚持在支援核酸采集的一线,不同的战场,有着相同的祈愿:让彼此用爱,约定一场胜利。

许佳丽&尹志强

我们是每天云端见面的“战友”

8月11日晚,江苏省人民医院援南京公共卫生医疗中心医疗队驻地酒店内,驻地与医院本部通过视频连线工作。第二批次医疗队队员、该院肿瘤科主治医师许佳丽看到,屏幕里的主持人之一,就是她的丈夫——江苏省人民医院皮肤科主任医师尹志强,他曾是去年医院援武汉重症医疗队的队员,今年除参与核酸采集工作外,也在医院应急办支援。

许佳丽与尹志强认识近10年,结婚7年。7月31日,许佳丽十分自豪,“去年是他上战场,今年也该轮到我了!这些他曾经的战友,如今也是我的战友,换言之我俩也是战友了。”

汪洋&蒋远远

欠你的一个拥抱,回来时给你

7月28日上午10点,重症监护病区护士汪洋坐上了即将开往南京公共卫生医疗中心的大巴车,巧合的是,车对面就是他的妻子、

心脏大血管二病区护师蒋远远工作的地方——医院核酸采集中心。今年7月,尚在哺乳期的蒋远远参加了核酸采集支援工作,经常加班到很晚。

汪洋和蒋远远2019年结婚,女儿刚满6个月。自7月1日起,蒋远远就主动报名参加医院本部的核酸采集工作。说到出征当天,妻子蒋远远感到遗憾:“那天我本来想送一送他的,可惜因为知道得晚调不了采集班次,没能好好跟他道个别。希望他在前线能好好照顾自己,不要太牵挂家里,等他回来,我想把欠他的拥抱还给他。”

王世文&夏伟

行李箱里的一支护手霜,给你无声的关爱

胸外科监护病区护师王世文也是本次医院援南京公共卫生医疗中心医疗队中的一员,去年曾经奔赴湖北支援抗疫。7月28日王世文随队出征,而她的丈夫——南京市江宁医院中医科主治医师夏伟,已参与转运120负压车上的新冠阳性病人整整一周。

王世文和夏伟结婚近5年,这次夫妻双双共赴一线、并肩与病毒作战,能够联系的时间少之又少。但王世文还是在丈夫为其整理的行李箱中感受到了他的关心,“我在行李箱中看到了支护手霜,可能因为我去年跟他手被消毒水洗得很糙,他今年就默默给我准备上了。”王世文说,希望疫情结束的那一天,我们能共同见证一如往常的南京。

最美新娘!
南京姑娘防控一线举行“云婚礼”

张益秀和父母在“云婚礼”现场 受访者供图

快报讯(通讯员 孙伟杰 记者 李楠)8月13日上午,七夕节前夕,南京江宁街道的张益秀在疫情防控一线,举行了一场难忘的“云婚礼”。

张益秀出生于1993年,是江宁街道疫情防控指挥部的一名工作人员,丈夫是一名军人,老家在河北。去年,受疫情影响,两人商量把婚礼推迟到了今年8月8日。然而,本轮疫情发生后,两人提前规划好的甜蜜婚礼又被搁置。“我是街道的一名工作人员,这个时候肯定不能缺席疫情防控工作。”经过商议,张益秀决定取消原定计划,

全身心投入到疫情防控工作中。

张益秀和丈夫商量,不如通过网上三方视频连线的方式来一场“云婚礼”。8月13日上午,张益秀请了半天假,与身在溧水的丈夫,一起向河北的亲朋好友线上见面。同时,俩人在大家的共同见证和祝福声中,举行一场“云婚礼”。上午完成简单的仪式后,中午张益秀就回到了江宁街道疫情防控指挥部,继续投入到紧张繁杂的工作中。



扫码看视频